

В четверг были замечены две курицы, окрашенные в розовый цвет, которые бродили по прибрежному парку в Портленде, штат Орегон, заставив многих свидетелей такого события задаваться вопросом - почему они розовые, и кто их выпустил на свободу. Тайна не долго оставалась тайной. На следующий день, в пятницу, в Службу, занимающуюся животными в округе Мултнома, которая забрала кур, обратился их владелец, Брюс Уитмен. "Я хотел заставить людей улыбаться," сказал Уитмен в своем интервью NBC в пятницу. "Я думал, что людям будет интересно встать и выпить чашечку кофе, и при этом иметь возможность улыбнуться, когда они просыпаются." Уитмен сказал, что он намочил кур свекольным соком и пищевым красителем, чтобы получить такие яркие цвета. Затем он оставил безымянных куриц на дереве, где они могли бы полакомиться множеством жучков и попить воды, когда заночуют там, сказал он. Когда Уитмен прибыл в приют для животных, он сказал, что его встретили улыбками и с замешательством, выражавшемся в почесывании затылков. Хотя сотрудникам было любопытно, в чем все-таки состоял смысл такой задумки, они так же были счастливы узнать, что у куриц есть безопасный дом, куда они теперь могут вернуться.